Tabulky

\begin{tabular}[p]{sloupce}

tadek\\

iéﬁd{tabular}

Volitelny parametr p urcuje zptisob pripojeni tabulky k okolnimu textu:
e t — hornim okrajem (top)
e b — dolnim okrajem (bottom)
e c (implicitné) — stiedem

Parametr sloupce — definice zptisobu zarovnani textii, pocet sloupcti, svis-
Iych car. Moznosti:

e 1 — zarovnani textu doleva

e r — zarovnani textu doprava

e c — zarovnani textu na stied

e p{8itka} — sazba textu do bloku o zadané Sitce

o x{poCet}{sloupce} — opakovana skupina sloupct




Forméatovaci symboly:
e | — vertikalni cara
e | | — dvojita vertikalni ¢ara
o O{text} — vloz text v kazdém radku mezi danou dvojici sloupcti

— rusi prirozenou mezisloupcovou mezeru
— specialni pripad @{}

Rédky tabulky:
e \\ — ukonceni
e & — oddélovac polozek

e \hline — horizontalni ¢ara (pred prvnim fadkem nebo za \\), dvoji
\hline — udéla dvojitou caru

e \cline{n-m} — horizontalni cara od levého okraje sloupce n do pra-
vého okraje sloupce m

e \multicolumn{pocet}{slo}{text} —spojeni poctu sloupcu do jed-
noho, jehoz tGprava déana hodnotou slo (jen 1, r nebo ¢, @-vyraz a |)

e \vline vertikalni ¢ara na vysku radku




bez mezer kolem

mezery vpravo i vlevo

\noindent
\begin{tabular}{@{} 1 @{}}
\hline

bez mezer kolem\\

\hline

\end{tabular}

\medskip

\noindent
\begin{tabular}{1}
\hline

mezery vpravo i vlevo\\
\hline

\end{tabular}




Balik array

\begin{tabular}{|1|>{$}c<{$}|>{\itshape}p{7cm}|}\hline

Obsah kruhu & \pi r"2& r
Obsah ctverce & a"2 & a~
Obsah trojthelniku & al\cdot v~/ 2 & a™= zadkladna,

v™= vy8ka\\\hline
\end{tabular}

= polomer kruhu \\\hline
strana ctverce\\\hline

Obsah kruhu r r = polomer kruhu
Obsah ctverce a’ a = strana ctverce
Obsah trojuhelniku | a - v /2 | a = zdkladna, v = vyska




\newcolumntype{CH{>{$} c<{$}}
\newcolumntype{I}{>{\itshape}p{7cm}}
\begin{tabular}{|1[|C|I|}\hline

Obsah kruhu & \pi r~2% r = polomer kruhu \\\hline
Obsah ctverce & a”2 & a™= strana ctverce\\\hline
Obsah trojthelniku & al\cdot v~/ 2 & a™= zakladna,
v™= vy8ka\\\hline

\end{tabular}
Obsah kruhu mr? | r = polomer kruhu
Obsah ctverce a’ a = strana ctverce

Obsah trojuhelniku | a - v /2 | a = zdkladna, v = vyska




Pridani vertikalni mezery do kazdého radku:

e piikaz \arraystretch
e nastaveni registru \extrarowheight.

e Pouziti balicku bigstrut

Predpovéd pocasi \begin{tabular}{|1|rl|}
Teplota | 15-19 °C \hline
Tlak 1024 hPa \multicolumn{3}{|c|}{Pfedpovéd
Srazky 1-2 mm poc¢asi}\\\hline

Predpovéd pocasi

Teplota
Tlak
Srazky

15-19 °C
1024 hPa
1-2 mm

Teplota & 15--19 & $~\circ $C \\
Tlak & 1024 & hPa \\

Srazky & 1--2 & mm\\\hline
\end{tabular}

\begin{tabular}{|1[rl|}
\hline
\multicolumn{3}{lc|}{%
P¥edpovéd polasilbigstrut}\\\hline
Teplota & 15--19 & $~\circ$C\bigstrut [t]\\
Tlak & 1024 & hPa \\
Srazky & 1--2 & mm\bigstrut[b]\\\hline
\end{tabular}




Balik shtabularlines

Silngjsi ¢ary v tabulce (balik shtabularlines). Definuje pitkazy

\shhline[width]
\shvline [width]
\shcline[width]{c1-c2}
112 \begin{tabular}{!{\shvline[2pt]}clc’
312 '{\shvline[2pt]}}
\shhline [2pt]
1 & 2\\ \hline
3 & 4\\
\shhline [2pt]
\end{tabular}




Balik multirow
\multirow{nrows}{width}{text}

\begin{tabular}{|c|llr|}\hline

\multirow{3}*{Naklady} & provozni & 6\,250\,822\,Kc\\
\cline{2-3}

& investicni & 2\,214\,128\,Kc\\ \cline{2-3}

& mimoradné & 830\, 100\,Kc\\ \hline

\end{tabular}

provozni 6250822 Kc
Naklady | investicni | 2214 128 Kc
mimoradné | 830100 Kc




qq9
100 A B
20000000 | 10 | 20

\begin{center}
\renewcommand{\multirowsetup}{\centering}
\begin{tabular}{|clclcl|} \hline
\multirow{2}*{100}&
\multicolumn{2}{c|}{qqq}\\\cline{2-3}
& A & B \\\hline
20\,000\,000 & 10 &20 \bigstrut\\\hline
\end{tabular}
\end{center}




Balik tabularx

\noindent
\begin{tabularx}{\textwidth}{e{}|X|X|e{}}
\hline

Left &\hfill Right\\

\hline

Left &\hfill Right\\

\hline

\end{tabularx}

Left Right

Left Right




Balik tabulary

Lorem
ipsum
Curabi-
tur

id

Lorem
ipsum
Curabi-
tur
id

Lorem
ipsum
Curabi-
tur

id

\begin{tabulary}{.75\textwidth}{|LICIR|2}

\hline

Lorem ipsum & Lorem ipsum & Lorem ipsum \\
Curabitur id & Curabitur id & Curabitur id\\

\hline

\end{tabulary}




Balik longtable

\begin{longtable}[c]{[|11]}

\hline \multicolumn{2}{|c|}{\bfseries Islandskd republika}\\
\hline

\endfirsthead %definuje zahlavi tabulky na prvni strance
\hline \multicolumn{2}{|r|}{\footnotesize pokracovani
z"predchozi strany}\\

\hline

\multicolumn{2}{|c|}{Islandska republika}\\

\hline

\endhead ’definuje zahlavi na bezne strance

\hline \multicolumn{2}{|r|}{\footnotesize pokracovani na dal$§
strane}\\

\hline

\endfoot ’definuje zakonceni tabulky na bezne strance

\hline \multicolumn{2}{|c|}{\footnotesize Konec prehledu}\\
\hline

\endlastfoot %definuje zakonceni tabulky na posledni strance
Rozloha & 102 819 km$~2$ \\

NejvetSi ledovec & Vatnajckul\\

\end{longtable}




Balik colortbl

\newcolumntype{gt{>{\columncolor [gray]{0.7}}c}
\newcolumntype{G}H>{\color{white}\columncolor[gray]{0.3}}c}
\begin{tabular}{|glrlrirl} \hline
\multicolumn{4}{|G|}{Bodovani projektu}\\ \hline

Okol & Tym A“% Tym B & Tym C\\ \hline

1. & 15 & 0 & 10\\ \hline

2. & 12 & 15 & 12\\ \hline

3. & 9 & 14 & 11\\ \hline\hline

\rowcolor[gray]{0.9} Soucet & 36 & 29 & 33\\ \hline
\end{tabular}

Bodovani projektu

kol | Tym A | Tym B | Tym C
1. 15 0 10
2. 12 15 12
3. 9 14 11
Soucet 36 29 33




